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Έχουμε αναπτύξει σχεδόν πλήρως το πρώτο 
αποτέλεσμα του έργου BAKE!

Αυτό το αξιοσημείωτο επίτευγμα, με 
επικεφαλής το Fundación Equipo Humano 
(συντονιστής του έργου), αποσκοπεί 
στην παροχή εκπαιδευτικού υλικού που 
θα προσφέρει ανεκτίμητη γνώση στους 
επιχειρηματίες και τους επιχειρηματικούς 
αγγέλους για να το εφαρμόσουν σε δίκαιες 
και ισορροπημένες επενδυτικές σχέσεις.

Στον δυναμικό κόσμο των επιχειρηματικών 
συνεργασιών, μπορεί να προκύψουν 
συγκρούσεις λόγω διαφορετικών 
αντιλήψεων, προσδοκιών και συμβατικών 
συμφωνιών. Αυτές οι εντάσεις συχνά 
οδηγούν σε παρεξηγήσεις και μη 
ισορροπημένο έλεγχο, επηρεάζοντας 
αρνητικά την απόδοση της επιχείρησης, 
την καινοτομία, την πρόθεση εγκατάλειψης 
της επιχείρησης και την εμπιστοσύνη στη 
συνεργασία των εταίρων.

Για την αντιμετώπιση αυτής της πρόκλησης, 
οι εταίροι του έργου BAKE εργάζονται 
επιμελώς για την ανάπτυξη μιας σειράς 
μαθησιακού υλικού, κατευθυντήριων 
γραμμών και πρακτικών περιπτώσεων που 
απεικονίζουν τις συνθήκες για επιτυχημένες, 
δίκαιες και ισορροπημένες επιχειρηματικές 
σχέσεις.

ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΟΝΤΑΣ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
BAKE: ΕΡΓΑΛΕΙΟΘΗΚΗ ΓΙΑ ΔΙΚΑΙΟΤΕΡΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΜΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΥΣ ΑΓΓΕΛΟΥΣ
Η εργαλειοθήκη περιλαμβάνει μια σειρά τεχνικών που διαφωτίζουν τον τρόπο 
με τον οποίο διάφορα ζητήματα επηρεάζουν τα αποτελέσματα και τις σχέσεις. 
Εμβαθύνει σε κρίσιμες πτυχές όπως η τοποθεσία, η φύση της επιχείρησης, οι 
κεφαλαιακές απαιτήσεις, οι πιθανές οικονομικές αποδόσεις, η ικανότητα και 
η αξιοπιστία του επιχειρηματία, οι όροι και οι προϋποθέσεις του επενδυτή, η 
αποτίμηση του εγχειρήματος, η φήμη του επενδυτή, οι δεξιότητες και οι υπηρεσίες 
προστιθέμενης αξίας.

Το υλικό αυτό θα παρέχει στους επιχειρηματίες και τους επενδυτές πρακτικές 
εφαρμογές, εργαλεία, τεχνικές και κατευθυντήριες γραμμές για την αξιολόγηση 
των πιθανών συνεργατών, καθώς και για τον μετριασμό των κοινών συγκρούσεων. 
Επιπλέον, περιγράφονται οι πολιτικές διαχείρισης, η κατανομή των πόρων, οι 
νομικές διαδικασίες, οι συμφωνίες, οι κρίσεις, η ερμηνεία των γεγονότων και οι 
διαδικασίες λήψης αποφάσεων.

Απώτερος στόχος αυτής της εργαλειοθήκης είναι η προώθηση δίκαιων και 
ισορροπημένων επιχειρηματικών σχέσεων με βάση τις αξίες του αμοιβαίου 
σεβασμού, της δικαιοσύνης, της έγκαιρης ανατροφοδότησης, της καλής 
επικοινωνίας και των βασικών πτυχών των συμβατικών σχέσεων και των εργαλείων 
και τεχνικών παρακολούθησης μετά την επένδυση. Θα περιλαμβάνει ένα 
ολοκληρωμένο βιβλίο και κατευθυντήριες γραμμές με θέμα “Πώς να αξιολογείτε και 
να διαχειρίζεστε δίκαιες και ισορροπημένες σχέσεις επιχειρηματικών συμπράξεων”, 
καλύπτοντας βασικές έννοιες, τύπους σχέσεων και τεχνικές διαχείρισης, 
συμπεριλαμβανομένων της επικοινωνίας και των νομικών πτυχών.

ΠΟΛΥΤΙΜΕΣ ΠΗΓΕΣ ΣΥΝΤΟΜΑ ΚΟΝΤΑ ΣΑΣ
Στο πλαίσιο της εργαλειοθήκης, οι εταίροι της BAKE έχουν ήδη αναπτύξει ένα 
εντυπωσιακό σύνολο 35 πρακτικών περιπτώσεων που απεικονίζουν δίκαιες και 
ισορροπημένες συνεργασίες. Επιπλέον, έχουμε δημιουργήσει “Κώδικες δεοντολογίας 
μεταξύ επιχειρηματιών και επενδυτών επιχειρηματικών αγγέλων” και έναν “Οδηγό 
εξίσωσης της γλώσσας”, που παρέχει σαφήνεια σχετικά με τις εκφράσεις και 
την ορολογία που χρησιμοποιούνται συνήθως στα συστήματα επενδύσεων και 
χρηματοδότησης επιχειρηματικών σχεδίων. Αυτοί οι πόροι είναι ζωτικής σημασίας 
για τους επιχειρηματίες ώστε να κατανοήσουν πλήρως το νόημα των συμφωνιών και 
των πρακτικών διαχείρισης.

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσουμε ότι αυτό το χρήσιμο υλικό θα 
είναι σύντομα στη διάθεσή σας μέσω της επίσημης ιστοσελίδας του BAKE, η οποία 
έχει προγραμματιστεί να ξεκινήσει αργότερα αυτό το μήνα.

Επιπλέον, είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ενημερώσουμε ότι η επόμενη 
Διακρατική Συνάντηση Έργου θα πραγματοποιηθεί στο Ελσίνκι στις 26-27 
Σεπτεμβρίου 2023. Θα αποτελέσει μια εξαιρετική ευκαιρία για τους εταίρους μας να 
συνεργαστούν περαιτέρω και να προωθήσουν την επιτυχία του έργου BAKE.

Μείνετε συντονισμένοι, καθώς έχουμε πολλές ακόμα εξελίξεις, ειδήσεις και 
ενδιαφέρον περιεχόμενο που θα έρθει στα χέρια σας!

info@bakeproject.eu

www.bakeproject.eu
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